

# 73年前报纸上了苏州“核酸已采凭证”

节日、美景、美食……一张小小的卡片，承载了这座城市深厚的历史文化韵味

4月27日，苏州市姑苏区市民在进行核酸采样后意外发现，现场发放的采样凭证正面，竟是一张1949年4月27日的光明报号外头版，头条文章为《苏州新历史的第一页，人民解放军进城》。原来，1949年4月27日苏州市获得解放，这一天被称为苏州解放日。

现代快报+记者 高达



扫码看视频



近段时间，苏州市姑苏区持续开展区域核酸检测，而一张张五花八门、各式各样的核酸已采样凭证，像一件件收藏品正在姑苏区居民的朋友圈里刷屏。

沧浪街道根据辖区历史文化资源推出“道前八景”系列凭证。一张小小的卡片，蕴含着姑苏满满的古韵情怀，“道前八景”展现了32号街坊历史文化遗存，分别为飞梁静影、甘泉冷月、忠仁怀风、道台飞云、畅园临流、桃园春晓、德寿探幽、鹿麟读晨。

“比如核酸已采凭证上的‘道台飞云’，就是位于道前街170号的按察使署衙门；‘畅园临流’指位于庙堂巷22号的畅园，是一处始建于清代的古典园林建筑，面积虽小却布局巧妙，园景丰富而多层次。”沧浪街道相关负责人表示，把“道前八景”印制在凭证上面，一方面为核酸采样检测增添了一些生活气息，宣传姑苏文化，另一方面也能鼓励和动员广大居民主动参与。此外，对于辖区没有手机的老年居民

## 共筑新华梦

## 一起向未来

## 热烈庆祝新华保险江苏分公司成立22周年

2000年4月28日，经中国保监会批准，新华保险南京分公司正式成立，是新华保险在全国设立的首批省级分公司之一。2005年4月，南京分公司更名为新华保险江苏分公司，公司步入全面发展的快车道。

成立22年来，江苏新华不断发展壮大，先后在南京、苏州、无锡、南通、常州、扬州等12市设立中心支公司，服务网点遍及江苏省绝大部分地区。总规模保费由2000年的1.7亿元，增长到2021年底的80.58亿元，并先后获得了“江苏省文明单位”“江苏省放心消费先进单位”“最佳社会责任感保险公司”等多项殊荣。

### 坚持高质量党建 引领高质量发展

截至2021年底，新华保险江苏分公司党委下设15个党支部，在册内勤党员238人。在中投公司党委和新华保险公司的领导下，新华保险江苏分公司党委始终以新时代中国特色社会主义思想为指导，不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。通过组织“庆党百年唱红歌”、红色观影等系列活动，在江苏新华员工队伍中大力弘扬红色基因，凝聚担当新使命，谱写新篇章的强大合力。

### 立足保险本源 服务国家战略

江苏新华一直秉承“以客户为中

心”的服务理念，形成了覆盖客户全生命周期的产品体系，以养老、健康为发展重点，满足不同客户的多元化及差异化需求。全省近3万内外勤队伍，累计为超430万个人客户及机构客户提供全面的寿险产品和保险服务，累计赔付金额超29.7亿元。

2021年，江苏新华在全辖客服柜面设立“银发驿站”，为老龄化群体提供更多有温度的服务举措。同时，成功签约南京失能人员照护保险项目，为南京部分区的1485名重度失能人员提供照护服务。

### 强化底线思维 筑牢风险防线

江苏新华高度重视风险防控工作，坚持以价值为导向，持续加强内

## 撞脸又撞分！ 镇江双胞胎姐妹考上同所大学研究生

中考同分，高考时两人仅相差一分考入同所大学同专业；研究生招考又以同分被同所大学录取。2022年全国硕士研究生招考进入尾声，4月27日，现代快报记者了解到，4年前一同考入江苏大学外国语学院英语（师范）专业的双胞胎“姐妹花”王馨怡和王馨悦两人，今年再次考研成功，同分被本校江苏大学录取。

通讯员 高雅晶 现代快报+记者 曹德伟



双胞胎姐妹王馨怡(左)和王馨悦  
受访者供图

一名教师的她想去新的城市，欣赏不一样的风景。而姐姐王馨怡则暂未确定职业倾向，想先留在喜欢的城市、喜欢的学校。因此，姐姐选择报考本校，而妹妹最初选择报考北京的高校。

考研成绩公布后，姐妹俩发现都考了373分。比去年自主划线超出20多分的王馨悦十分开心，但当目标学校出线时，最终差两分的她失望难过在所难免。“一路走来，我们都见证了对方的努力，妹妹即使没达到预期目标，但这一年来不管是专业水平还是人生历练终是有所收获的。”在姐姐的安慰下，很快恢复心情的王馨悦最终成功调剂至本校读研。

虽然成功“上岸”，王馨悦最终选择的是读非全日制研究生。已被盐城一所市直中学录用的她，将开启边工作、边学习的生活模式。这算是姐妹俩第一次分开，这对双胞胎姐妹表示，期待分开后的生活，但也一定会想念彼此。

王馨悦表示，很满意当下的结果，未来在工作中遇到问题还会和姐姐及时沟通，将理论与实践相结合，定会有事半功倍的效果。“目标明确、行动力强的妹妹一直是我学习的榜样。”姐姐王馨怡说，未来妹妹能够有机会去到不同的城市，欣赏不同的风景，交到不同的朋友。

纵然有诸多相似，但两人在性格上有所不同。相比来说，妹妹王馨悦更显沉稳内敛，做事情习惯提前规划，而姐姐王馨怡则总是一副大大咧咧的模样。

大三考研备战，携手备考的姐妹俩对于择校，却持不同的想法。妹妹王馨悦规划很清晰，未来想成为

孩子”公益项目定为“我为群众办实事”的重要践行活动之一，定期组织开展相关活动。江苏新华用实际行动践行企业的社会责任，在江苏寿险市场上树立了新华保险良好的品牌形象。

### 秉承公益初心 诠释责任担当

在竭诚提供优质保险服务的同时，江苏新华热心公益事业，开展了如“母亲水窖”“爱心邮包”“爱心助学”、环卫工人赠险等公益活动。2017年起，累计为南京、盐城、无锡、徐州、南通、苏州、连云港7个城市的环卫工人捐赠人身意外伤害保险，总保额超166亿元。将“关爱星星的

江苏新华将以更专业的保险服务，保障江苏更多家庭，让您的生活更加幸福，并与您携手共建“强富美高”新江苏。  
通讯员 倪畅